Cilindro de precisao

série MTS
08, 012, 916, 020, 625, 332, 040

Cilindro com juncio de esfera

M Variacoes da Série

Curso padréo (mm) Configuragdo Produzido sob encomenda
Modelo a [ Amortecedor | Trava — .
F ite | Curso varidvel/extenséo
5 10 15 20 25 30 50 7‘5 100 125 150 175 200 dahaste ugap;;ss‘%nel e
MTS8 borracha
MTS12
Rosca fémea I
MTS16 (Padréo) 4:
MIS20 Rosca  |Amorteciment
MTS25 macho |0 pneumatico 4
MTS32 (Opcional)
MTS40 hd

275

HHHE
T S||w|| T

>

== | =
= SIS
7 < || =<

EE

O



Tamanho pequeno 8 introduzido a série

Cilindro de precisao

Precisao antigiro: 0,1° ou menos

(0,2° ou menos para @8, dentro dos valores de torque permitidos)

MTS8

M spagamento de montagem curto: 15 mm

B furo passante da haste
permite tubulagao de vacuo
(produzido sob encomenda).

Elevagao e transferéncia de pequenas
pegas eletronicas é possivel com o

a partir de duas
diregoes.

Py [t Dois sensores magnéticos podem
pequeno espagamento de montagem. B tubulagéo é possivel

M sa novos sensores magnéticos do
tipo compacto (apenas @8).

ser montados mesmo com curso
minimo de 5 (mm).

Compativel com

Montagem de furos com rosca

B Dois tipos de configuragio da
extremidade da haste

Padréo: roscas fémeas na haste
Opcional: rosca macho na haste (usando parafuso de pino roscado)

Rosca fémea na haste Rosca macho na haste

l Trés tipos de montagem possiveis.

tagem de furos | tes —
i Montagem na base
sensor magnetlco ~

nos quatro lados
(Dois lados para 28)

276

(Montagem lateral nao possivel para o tamanho 8.)



com Funcao de Guia inte

Série MTS Exemplo de aplicagao

~ @Coleta e posicionamento
Deflexdo: 0,1 mm ou menos coetmer “ e

(Para MTS12-25, dentro dos valores de carga lateral admissiveis)

Mao de obra reduzida
para designh e montagem

>

E possivel montar
com alta precisao.

MTS

zr S Rz e SRR

Paralelismo das superficies de montagem (lado, parte inferior)
para a haste: 0,1 mm ou menos

Alinhamento da superficie de montagem (dianteira) até a haste:
0,1 mm ou menos

0 amortecimento pneumatico é padrao.
(as equipado com amortecedor de borracha) ®Posicionamento dos pinos

D
Tipo de trava traseira adicionado =
a série (012 a 040) S l

I

\

=
?

Vedacao e durabilidade equivalentes aos
modelos de haste redonda convencionais
foram obtidas com uma vedacgao de haste
de configuragao especial.

Mecanismo de ajuste do curso/Especificagoes de
producao sob encomenda

E possivel ajustar o curso no lado da extens&o da haste.
Faixa de ajuste do curso: 0 a 10 mm (@8)
:0a25mm (212 a 240)

O
3



série MTS
Selecao de modelo

A Cuidado a confirmacgéo da saida tedrica é exigida separadamente.
Consulte “Saida teérica” na pagina 285.

Cond ig(")es de SelegaO/siga as tabelas abaixo para determinar as condigbes de selegao e escolher um grafico de selegao.

]
w
Orientag@o
de
montagem w
L ]
Velocidade maxima (mm/s) | Até 100 ‘ Até 200 ‘ Até 300 ‘ Até 400 ‘ Até 500 ‘ Até 600 ‘ Até 800
Curso (mm) Todos os cursos
Grafico de | 28 (1) — (2 — (3) — —
selcdo |g12ap40] — | 4) | — | B | — | 6 | D
Montagem horizontal
w w
Orientacdo T
de v
montagem
* A direcdo de L pode ser para cima, para baixo, para a esquerda, para a direita ou na diagonal.
Velocidade méxima (mms) Até 300 Até 500 Até 600 Até 800
Curso (mm) A 10 | At€20 | A¢30 | A 10 | A€20 | At¢30 | A¢50 | Até 100 | Até 150 | Até 200 | Até50 | Até 100 | Até 150 | Até 200
Gréfico de | 28 ®) (© | (o) | (1) | (12) | (13) | — — — - — - — -
selegi0 |g12a040| — — — — — — | (4 | (a5 | (a6) | (17) | (18) | (19) | (20) | (21)

* L: Projegao: a distancia entre o eixo central do cilindro e o centro de gravidade da carga

/\ Cuidado

® No caso de montagem horizontal, quando o centro de gravidade da
carga estiver além da extremidade da haste, adicione essa distancia ao
curso para selecionar um grafico.

Distancia a adicionar ao curso

entro de /
gravidade da
carga Extremidade dianteira

Exemplo de selegao

Montagem: Horizontal
Velocidade méxima: 600 mm/s
Curso: 125 mm

Projec&o: 80 mm

Massa da carga: 0,7 kg

Montagem: Vertical 2. Condigoes de sele¢ao
Velocidade méxima: 800 mm/s

Projegdo: 50 mm

Massa da carga: 2 kg

1. Condigdes de selegao

Consulte o grafico (16) com base em
montagem horizontal, velocidade maxima de
600 mm/s e curso de 125 mm. Na grafico (16),

Consulte o grafico (7) com base na montagem
vertical e na velocidade méaxima de 800 mm/s.
Na gréfico (7), encontre o ponto de intersegédo

para a proje¢cao de 50 mm e a massa da carga
de 2 kg para determinar 232.

278

encontre o ponto de interse¢ao para a proje¢ao
de 80 mm e a massa da carga de 0,7 kg para
determinar 925.

O
2



Montagem vertical

Selegdo de modelo Série MTS

212 a 240

Grafico (1) Velocidade maxima: Até 100 (mm/s) Grafico (4) Velocidade maxima: Até 200 (mm/s) MXH
03 EY R
o S Z
; T~ 20 T~ MXS

T~ —_
g ™ 2 10 I~ T~
= 01 =
s = . mxa
S > 3 \\\ ™ 040
@ 8 2
© g:gi 08 4 NS 032 MXF
kel 2 1
3 0,03 %
05 025
g oo £ od 3 %5 | MXw
02 216 MXJ
0,01 0.1 212
10 20 30 5 10 20 30 40 50 100 200
Projecédo L (mm) Projegdo L (mm) MXP

Grafico (2) Velocidade maxima: Até 300 (mm/s) Grafico (5) Velocidade maxima: Até 400 (mm/s) MXY
03 38
0,2
: 20

_ R ] MTS
2 g v
3 2
© ™.
> S 3
8 o005 s 2 S NN 8 240
8 004 s , \\\\ 232
3 003 o
%] @ 05
I 8 S 04 025
2 o002 9 = o3 i {267‘320
02 212 \H\
0,01 0,1 [
5 10 20 30 5 10 20 30 40 50 100 200

Projegéo L (mm)

Projegdo L (mm)

Grafico (3) Ve

locidade maxima: Até 500 (mm/s)

Grafico (6) Velocidade maxima: Até 600 (mm/s)

Massa da carga W (kg)

03
0,2

0,1

28

10
Projecéo L (mm)

20

30

Massa da carga W (kg)

oS © ooo
S wso

Projecéo L (mm)

™ 40
o
™~
RN 032
025
N[ 216 020
™.
o2 [ TR
5 10 20 30 40 50 100 200

Gréfico (7) Velocidade maxima: Até 800 (mm/s)

Massa da carga W (kg)

50
a0
30
20

10

- Noso

o000
o wRO

™~
I~ 040
032
[216 025
0‘12 : Y 220
5 10 20 30 40 50 100 200

Projecéo L (mm)

279



série MTS

Montagem horizontal

Velocidade maxima: até 300 (mm/s)

\ Velocidade maxima: até 500 (mm/s)

|
Grafico (8) Curso: até 10mm ! Gréfico (11) Curso: até 10mm
0,1 i 0,1
—~ | .
o | o
< 005 ! = 005
2 ! =
© 004 | g 004
3 — ‘ S
S 003 8 ! 8 003
(] i ©
3 | 3
% 0,02 i § 0,02 \
g P2 —
0,01 ! 0,01
|
0 5 10 15 20 25 30 | 0 5 10 15 20 25 30
Projecédo L (mm) ! Projegéo L (mm)
Grafico (9) Curso: até 20mm i Gréfico (12) Curso: até 20mm
01 ! 01
; —_
g B
= 005 = 005
z -
s 004 1 © 004
o 1 >
< i 1]
S o003 ' 8 003
8 T LS T
P — i o
@ 002 08 1 @ o002 —~—
g |8 —
0,01 ! 0,01 o8
|
0 5 10 15 20 25 30 : 0 5 10 15 20 25 30
Projegéo L (mm) 3 Projecéo L (mm)
Grafico (10) Curso: até 30mm i Gréfico (13) Curso: até 30mm
0,1 | 0.1
|
) 1 o
= o0s | < 005
2 1 2
@ 0,04 | © 0,04
<y I <y
8 o003 | 8 o003
© | ©
° I °
E 002 —— —— | g 0,02 —
g T ——o8 i 2 i
0,01 ! 0,01 o8
|
0 5 10 15 20 25 30 3 0 5 10 15 20 25 30
Projeg&o L (mm) ! Projecédo L (mm)
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
280

'\

SVC



Selegdo de modelo Série MTS

212 a 940

\ Velocidade maxima: até 600 mm/s | ] Velocidade maxima: até 800 mm/s |

3
=

Gréfico (14) Curso: até 50mm Gréfico (18) Curso: até 50mm

20 20
. . xS
) C)
s — < 3 MXQ
= 3 —— 240 z 3 ] —
— ——
S —— 032 S — - 240 MXF
8 , e g s 1—\\ —— 032
(] (]
= °
8 o3 20 S 04 — 025
S 03 216 S o3 20 MXJ
[ 216 [
02 012 02 —p12
\ — f \":\
01 [ [ I — 01 [ MXP
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projegéo L (mm) Projegéo L (mm)
MXY

Grafico (15) Curso: até 100mm Grafico (19) Curso: até 100mm

20 20
MTS
10 10
2 s 2 s
= 4 = 4
2 3 j— —r—— 040 2 3
& = 032 & 2 = ] == 040
—
R S S X 932
8 ]
ﬁ 05 zgg 2 ¥
s 04 [} s 04
= 03 16 = 03 — — egg
02 t 2 02 216 o
212 | 212 T~
0,1 | — — 01 | —

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projecéo L (mm)

Grafico (20) Curso: até 150mm

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projegdo L (mm)

Grafico (16) Curso: até 150mm

20 20
10 10

2 s — g K

2 3 240 2 3 I

g . — 8 — 040

= | =

3 232 = i e S N

(o] 1 (o] 1

o =l

3 ©

& o — — 025 g 0
. —

= 03 220 S o3 — 025
0,2 0,2 220
0,1 01

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projecéo L (mm)

Grafico (17) Curso: até 200mm

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projegéo L (mm)

Grafico (21) Curso: até 200mm

20 20
10 10

2 g 2 s

= T = 4  E—|

2 = ——— 040 R = —

S 2 — > 2 — 040

5] —T— 032 © I

g s 032

© ©

kel ©

] ©

2 05 — = @ 05

& os — 025 & oa — —

= 03 220 = 03 025

S ———

0.2 0.2 020 -0
01 01

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projecéo L (mm)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Projegéo L (mm) -X|:|

281




Série MTS

Deslocamento da haste

Angulo de deformagao

Angulo de deslocamento da haste devido a carga de torque
O angulo de deslocamento quando uma carga estatica é

aplicada na dire¢do da seta, com a haste retraida.

28

I Angulo de
deformagao

Angulo (°)

Carga de torque (N-m)

282

03 0,05
. 02 1 |~
o Ll s
3 T =1
] LB
< 01 ' <
0 ; 0
0,01 0,02 0,03 004 | 1
Carga de torque (N-m) 3 Carga de torque (N-m)
212 P 932
0,05 01
g g =
2 | — ! 2
< I «<C
° 0,1 02| ! 0
Carga de torque (N-m) 3 Carga de torque (N-m)
216 i 240
0,05 1 0,1
_ N >
s I
S ! El
i=2 ! (=
< ! c
< ! <
0 i 0
04| 5 10
Carga de torque (N-m) 3 Carga de torque (N-m)
220 |
0,05




Deslocamento da haste Série MTS

Deflexao

Deslocamento da haste decorrente da carga de momento do passo

Deslocamento da extremidade da haste quando uma carga ]
stica é apli irecs 3 MXH
estatica é aplicada na direcéo da seta, com a haste = 5 7
totalmente estendida. i |
° MXS
mxa
a8 225
| MXF
02 ! 03
— N MXW
£ MTS8-30st ! £ MTS25-200st
E 25st ! £ o2 175st |
3 20st]_ blog 150st MXJ
L 01 15st: i 2 125st
2 | — 10st : 2 100st
8 st P& o Tost MXP
i _//-255t
! MXY
I 0
0 1 2 3 | 10 20 30
| MTS
Carga lateral (N) ' Carga lateral (N)
212 D 932
05 03
£ -
| MTS32-200st
£ p| E o2 175st
8 | 8 150st
3 MTS12-100st ' 5 125st
= 75st i = 100st
8 : 8 o1 75st
50st | 50st
%/ B/ ot
| 0
5 10 | 50 100
Carga lateral (N) 3 Carga lateral (N)
216 . 240
03 03 ‘
— ; — MTS40-200st
3 | 3 175st
E o2 i E o2 150st
8 3 s 125st
3 MTS16-100st LB L~ 100t et
& o 75st g o 50st
o i i
| 0
10 | 50 100 150
Carga lateral (N) 3 Carga lateral (N)
220 |
05 " i r -
MTS20-200st b Cuidado no projeto
= [ 175st 1
150st ! .
£ / |
3 et - A\ Cuidado
3 / | -~ 100st ey i 1. O deslocamento pode aumentar depois que uma
= s ! X .
g / Eost | carga de impacto for aplicada.
25st || Se uma carga de impacto for aplicada a haste, a
%_/ unidade de guia pode ser permanentemente deformada
0 s = %1 | eodeslocamento pode aumentar. D-0J
Carga lateral (N) 3 _x|:|




MTS 8 —Izlo
MTS [20]

Tipo de rosca da porta

Cilindro de precisao

Série MTS

28, 912, 916, 320, 825, 232, 040

Como pedir

Diametro

(8] 8mm ]

Diregao da tubulagao Produzido sob

ubulagao padronizada encomenda
- — Consulte a pagina 285 para
Tipo tubulagdo axial saber os tipos produzidos

sob encomenda.

—

|-|M9|BW| -|

-foo |

|
-M9BW||_|-[ |

Diametro
12 12 mm
16 16 mm
20 | 20mm
25| 25mm
32| 32mm
40 | 40 mm

Nil Rosca M| 08 a 25
Re

TN NPT | 232,40

TF G

Curso do cilindro (mm)
Consulte “Curso padrao
“na péagina 285.

Quantidade de sensores

Nil 2 pgs.
S 1 pg.
n “n” pgs.

Sensor magnético

Nil ‘ Sem sensor magnético (com anel magnético) ‘

*Para saber o modelo de sensor magnético
aplicavel, consulte a tabela abaixo.

Para cilindros de 8 com sensor magnético, alguns
sensores magnéticos nao podem ser montados,
dependendo da diregao da tubulagéo e do tamanho do
curso. Consulte “Curso de montagem do sensor
magnético para 68" na pagina 294.

Trava Configuracao da extremidade da haste
T Nenhum (Padréo) | [ il Rosca fémea na haste (Padrao) |
R ‘ Com trava de fim de curso recuado ‘ M Rosca macho na haste ‘

Sensores magnéticos ap"céveiS/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

) B ) < g Tenséo da carga | Modelod magnético | C to do cabo (m) R Carga
Tipo|  Fungdo especial 'Z?;{;‘S;" E}g Ca:)se;rg:)nm cc CA Pe'pzrr‘dm Em linha &’ﬁ) (’ll) (E) (% précabeado | aplicavel
° 3fios (NPN) 5V 12V MINV | MIN |® (@@ |O| O |[Circuito

% e 3fios (PNP) ! M9PV MOP (@ (@@ O O de Cl

g si 2 fios 12V M9BV MOB © e @ O o =

E Indicagao de diagndstico m Sﬂ.os (NPN) 5V, 12V MONWV MONW | @ (@ @ | O O Circuito Relé,
2 (Indicador de 2 cores) Grommet 31|os‘1PNP) 24V — | M9PWV M9PW @ (@ @ O o) deCl | ¢p
3 2fios 12V M9BWV M9BW | @ (@ | @ O [©) —

5 ) s 3 fios (NPN) MONAV** |IM9NA**| O |O | @ | O O |Circuito

2 (In'?jfcsgg:fezi%“;s) 3iios (PNP) 5V.12v MSPAV™* [MIPA™| O |O|®] 0| O | decl

@ 2 fios 12V M9BAV** IM9BA**| O |O | @ | O o —

Q 3fios — Circuit

fs L cromme si aveny| 5V A%V | A% (@ |— | @ — = lodec| —
22 m 2fios 100V A93V A3 (@ — o @ — - Relé,
3 ! [Nao| v 2V vurens] A0V | A90 | @ ®|—| — [CiutodeCl| CLP

Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a &gua com os niimeros de modelo acima.
* Os sensores de estado sélido marcados com “O” sdo produzidos apés o
recebimento do pedido.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0.5 m
im

3
5

-Nil  (Example) MONW

M (Example) MONWM
- L (Example) MONWL
. Z  (Example) MONWZ

m
m--

*+ Sensores magnéticos resistentes & dgua sao compativeis para montagem nos modelos acima, mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia & dgua.

+*Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 295 para obter detalhes.
*Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Sensores magnéticos sao fornecidos juntos (ndo montados).

284



série MTS

Cilindro de precisao

Especificagoes
Diametro (mm) 8 [ 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40
Tamanho da haste de ranhura (mm) 4 ‘ 6 ‘ 8 ‘ 10 ‘ 13 ‘ 16 ‘ 20
Fluido Ar
Pressao minima| Sem trava 015MPa]  o12MPa | 0,1 MPa MXH
de trabalho ‘ Com trava * — ‘ 0,17 MPa ‘ 0,15 MPa -Z
Pressdo méaxima de trabalho 0,7 MPa
Presséo de teste 1,0 MPa MX$
Temperatura ambiente e do fluido —10 a 60° (sem congelamento) MXO
Tipo de rolamento Ranhura de esfera
Amortecedor Amortecedor ‘ Amortecimento pneumético MXF
Comprimento efetivo do amortecedor (mm) | e horracha ‘ 9 ‘ 10 ‘ 11 12 ‘ 17 ‘ 17
Lubrificagao - Nao requer (dispensa lubrificagéo) MXW
Velocidade do pistéo (mm/s) 50 a 500 ‘ 50 a 800
Energia cinética admissivel (J) 0,02 ‘ 0,19 ‘ 0,32 ‘ 0,55 ‘ 0,78 ‘ 16 ‘ 28 MXJ
Toleréncia do curso +3%mm
pecificagdes produzidas sob | Precisa - 02 oumenss . !
(Para obter detalhes, consulte as péginas 2033 2152) | "ecie3° e 2ntaire fandadosk| 0,17 ou menos (dentro dos valores de torque admissiveis) MXP
Simbolo Especificacoes — M3x0,5|M5x0,8| M5x0,8 M5x0,8| M5x0,8| Rc1/8 Rc 1/8 MXY
—XC8 | Cilindro de curso ajustévelltipo de extenso ajustével Conexdo da tubulagéo N — — — — — NPT 1/8 | NPT 1/8
—XC38 | Vécuo (furo passante) TF — — — — — G118 G8 MTS
*Exceto unidade de travamento, 0.1< MPa para o1< e [9; 0.10 MPa para @20 a $0,
Curso padréo Especificagbes da trava
Diametro (mm) | Curso padréo (mm) Diametro (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
8 5,10, 15, 20, 25, 30 Posigéo de travamento Apenas extremidade traseira
12,16 25. 50, 75, 100 Forga de (Max) (N) 29 | 53 82 | 125 | 211 | 329
Folga 1mm
25, 50, 75, 100, 125, Liberagao manual Apenas tipo sem trava
20,2 4 il P P
0128 B220 150, 175, 200
* Cursos diferentes dos acima serao produzidos
mediante o recebimento do pedido. Saida teérica
Referéncia do parafuso de cavilha _ _ _ W
Diametro | Diregéo de |Area do pistdo Pressao de trabalho (MPa)
(mm) operagao (mm2) 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
Diametro (mm) Referéncia 8 SAIDA 50 10 15 20 25 30 35
ENTRADA 37 8 11 15 19 22 26
MT-S8 -
S 12 SAIDA 113 23 34 45 57 68 79
12 MT-$12 ENTRADA 84 17 25 34 42 50 59
16 MT-S16 16 SAIDA 201 40 60 80 101 121 141
20 ur-520 TS TV W T BT
157
25 MT-525 2 ENTRADA 235 47 7 94 | 118 141 165
32 MT-S32 25 SAIDA 490 98 147 196 245 294 343
40 MT-S40 ENTRADA 358 72 107 143 179 215 251
* Pecas de reposicao para rosca macho na haste. 32 SAIDA 804 161 241 322 402 482 563
« A porca da haste esté incluida. ENTRADA 603 121 181 241 302 362 422
40 SAIDA 1,256 251 377 502 628 754 879
. ENTRADA 942 188 283 377 471 565 659
A\ Cuidado A Cui —— - " - -
Cuidado Néo aplique carga equivalente a 50% ou mais da saida tedrica.
\ Montagem |
" Enquanto coloca ou remove cargas, tenha Peso
certeza de fazer ao mesmo tempo, garantindo a
largura entre as faces da haste e nao aplique (a)
um torque rotacional na porca de ranhura. C SEoimm
Se o torque rotacional precisar ser aplicado Modelo grsojpadraciimmy P“S;a‘“'m"a‘
devido a circunstancias inevitaveis, use a tabela 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | @M@
abaixo para garantir, que o torque rotacional MTS8 | 36 | 40 | 44 | 48 5256 | —| — | — | —|—|—1|— —
__méximo n&o seja excedido MTS12] — | — | — [ — | 38| — | 57| 75] 194] — | — | — | — 29
Diametro | g | 45 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 MTS16] — | — [ — [ — [ 186 — | 200] o58] 204 — | — [ — [ — 34
() MTS20] — | — [ — | — [ 350 — | 400] 450 500] 549] 599 | 649 699| 42
ro‘{grc?:ﬁal MTS25| — | — | — | — 487 | — 547| 608| 669 729| 790 | 851 | 912 55
admissivel 0,03/0,18(0,38|0,69|1,08(5,75|10,4 MTS32] — | — — — 918 | — [1,000 1,083 | 1,165 | 1,247 | 1,330 | 1,412 | 1,495 90
(N-m) MTS40, — | — | — | — |1420| — [1,533]1,645 1,758 | 1,870 | 1,983 | 2,095 2,208 | 133
V7 285
& SNVC



série MTS

Construgao

Modelo basico
o8

212 to 040

©

Corte transversal da haste
para 912, 916, 920, and 225

D

Corte transversal da
haste para 032 and 040

Com trava
212 to 040

A Cuidado

| Desmontagem/Substituigio |

A\

V74

® @ ® O @

2z i
@a%/@@@‘t/
o R ik

===
@ &

5@@

B3

@

=

@

NAANIARRN

Uma ferramenta especial é necessaria para montar o
cilindro novamente depois de desmontado.
Entre em contato com a SMC quando for substituir partes

componentes.
Lista de pegas
N Descricao Material Qtd. Nota Ne Descrigéo Material Qtd. Nota
1 | Cabegote dianteiro Liga de aluminio 1 Anodizado branco 15 Uretano 2 28
2 | Cabegote traseiro Liga de aluminio 1 Anodizado branco 1 212 a 940
3 |Tubo do cilindro Liga de aluminio 1 Anodizado duro 16 | Chave Aco-carbono 1
4 |Pistao Liga de aluminio 1 Cromado 17 Ar!el !'etentor tipo C para Ago-carbono 2 08: revestido de fosfato
5 para o tipo de Liga de aluminio 1 Cromado orificio 1 012 a 040: revestido
6 |sensor Ago inoxidavel 1 08: temperado 18 | Anelmagnético — 1
Haste de ranhura Ago-carbono 1 012040 de cromo duro 19 | Plugue Aco de liga 3 de fosfato
7 Parafuso de Aco inoxidavel 1 08a016 20 | Parafuso sextavado interno Aco de liga 1 Revestido com
i Ago-carbono 1 020 a 040: zinco cromado 21 | Vedagdo do pistio NBR 1
8  |Parafuso de trava Ago-carbono 1 i d 22 | Vedagéo de ranhura NBR 1 niquel
9 |Colar Liga de aluminio 1 Cromado 23 | Gaxeta do colar NBR 1 Zinco cromado preto
10 |Porca — 1 i i 24 | Gaxeta da camisa NBR 1 Vedagcdo da haste para 08
11 |Agulha de Ago-carbono 2 Revestido com niquel 2
12 |Tampa Liga de cobre 1 Revestido com niguel 25 | Gaxeta do pistao NBR 1 08
13 |Pisto da trava Ago-carbono 1 [ d 26 | Vedagéo do amortecedor Uretano 2 012 a 940
14 | Mola da trava Aco 1 Zinco cromado 27 | Gaxeta da agulha NBR 2
28 | Vedagéo do pistdo para trava NBR 1
29 | Gaxetada tampa NBR 1

286

O
2



Cilindro de precisdo Série MTS

Dimensoées: 28

MTS8

Nota) A largura entre faces da haste da jun¢do ndo tem nenhuma relagdo com a posicao da face de montagem do corpo.

Modelo basico Largura entre faces 3,5 23 9 MXH
] -Z
~
6,5 3,5 :} MXO
I * 2xM3x0,5
(Conexao) MXF
2xM3x 0,5
9:02  2XM3x05 (Tamanho da porta para wa
! comprimento efetivo 5 el 5 tubulagéo axial tipo MTS8-CIP)
% MXJ
3
Nk e . . MXP
Yle
M2,5 x 0,45 12 41 + Curso
53 + Curso
o I — [5)
S = =
7
2
10 _[_15%02 4 x M3 x 0,5, comprimento efetivo 5

Rosca macho na haste  |argura entre faces 3.5
M3 x 0,5

40,035
40,025

\ <
Q
3
R  — M3 x0,5
! .
©
2
8 |4
24
55 24
Referéncia do parafuso de pino roscado: MT-S8 Referéncia da porca da porca da haste: NTJ-006A
Material: Ago cromo-molibdénio Material: Ago-carbono
(Revestido com niquel) (Zinco cromado)

O
2



série MTS

Dimensoées: 912

MTS12

Nota) A largura entre faces da haste da jun¢do ndo tem nenhuma relagdo com a posicéo da face de montagem do corpo.
Modelo basico

355 v
33 2 x agulha de amortecimento 45
Largura entre faces 5
b}
< = —Sg
0
Corte transversal da 45 2xM5x0,8 o
haste - (Conexao)
9,5
4xM4x0,7, o ™
comprimento efetivo 7 1002 8l g 13 1402 4 x 03,5 passante
‘ og' ¥° .l 3,5 2 x 4 x 96,5, profundidade do rebaixo 3,5 (lado oposto também)
~
=g |
S| @ ]
Jele W 8 g &
3 S
8% g o P E— I &
o9 &
18 39,6 17
M3 x 0,5 15 77,5 + Curso
92,5 + Curso
&
= —Y—?
{
o
S
&S 4 x M4 x 0,7, comprimento efetivo 6
19 1402
Rosca macho na haste g
Largura entre faces 5 o9
~
M4 x0,7 s
8 M4 x0,7

@
0
]

Referéncia do parafuso de pino roscado: MT-S12
Material: Ago cromo-molibdénio
(Revestido com niquel)

Referéncia da porca da haste: NTP-010
Material: Ago-carbono
(Zinco cromado)

Largura entre faces 12
Com trava g 25
[TTT
o
I I <~
96 + Curso
111 + Curso
288

O
2



Cilindro de precisdo Série MTS

Dimensoées: 216

MTS16

Modelo basico

Nota) A largura entre faces da haste da jungao nao tem nenhuma relagdo com a posicao da face de montagem do corpo.

36,5 9
33,5 2 x agulha de amortecimento

q
NS
>
4

Largura entre faces 6

=
>
7]

w
1P|
& 2 ST Mxa
Corte transversal da haste ®
2xM5x0,8
(Conexao) MXF
4xM4x0,7, 3
comprimento efetivo 7 14 02 ge 12 13 15%02 4 x¢3,5 passante MXJ
~ 2 x 4 x 96,5, profundidade do rebaixo 3,5 (lado oposto também)
‘ o & MXP
T e o3 &
3 3 =
ol ¥ O § T —————— 5 MXY
«~ lo 0 N 2
|
‘
22 M4 x0,7, 40,5
16 80,5 + Curso
96,5 + Curso

-
o

4 x M4 x 0,7, comprimento efetivo 7

19 15202
Rosca macho na haste Largura entre faces 6 -
M5 x 0,8 -2
=
? M5 x 0,8
©
ol emMEE—
10 &
| 4
11,5 4,5
32
Referéncia do parafuso de pino roscado: MT-S16 Referéncia da porca da porca da haste: NTJ-015A
Material: Ago cromo-molibdénio Material: Ago-carbono
(Revestido com niquel) (Zinco cromado)
Com trava 95
Largura entre faces 12 ©
o3|
[T[TT
97 + Curso
113 + Curso

svec 289

O



série MTS

Dimensoées: 220

MTS20

Nota) A largura entre faces da haste da jungao ndo tem nenhuma relagao com a posi¢ao da face de montagem do corpo.
Modelo basico

N
©
»

i

47 2 x agulha de

Largura entre faces 8

e
4,5

6} - —-—- e — g

Corte transversal da haste

4,5

2xM5x0,8
(Conexao)

4xM5x0,8,
comprimento efetivo 8 1602

-0,015

05,5H7 0012
11
T

14 15 24%02 = 4y 4,5 passante

2 x4 x 07,5, profundidade do rebaixo 4,5 (lado oposto também)

0

N
O
o107
o

38
28102
[

2802

M5x0,8

18 102,5 + Curso
120,5 + Curso

@5
!

N
N
n
kN

S
o
S
x
=
o
x
o
G
Q
o
3
=]
3
)
2
3

@

2

=

3

©

Rosca macho na haste 2
Largura entre faces 8 o:
M6 x 1,0 =] M6 x 1,0

Q

S o—c of

2 Sl

19 , ol s
12]| 45
34,5

Referéncia do parafuso de pino roscado: MT-S20
Material: Ago cromo-molibdénio
(Revestido com niquel)

Referéncia da porca da haste: NT-015A
Material: Ago-carbono
(Zinco cromado)

Largura entre faces 14 11,5
Com trava 9

-

119,5 + Curso
137,5 + Curso

290

O
2



Cilindro de precisao Série MTS

Dimensoées: 025

MTSZS Nota) A largura entre faces da haste da jungao ndo tem nenhuma relagdo com a posicao da face de montagem do corpo.
Modelo basico 53,5 S WX
51,5 2xagulha de amortecimento J0] -Z
Largura entre faces 11
o MXS
i
& & + — MXQ
Corte transversal da MXF
haste .U7 8 2xM5x0,8
(Conexao)
M6 x 1,0 16,5 15 2802
4XM5X08, o A5 MXJ
comprimento efetivo 8 20102 2|30 4 x 04,5 passante
og|* 2 x 4 x 07,5, profundidade do rebaixo 4,5 (lado oposto também)
<z ) MXP
B org © & & 1 g
43 @ o |MXY
< ol \Q
™|

=
=

¢

XA
30+02
fi

|

|

|

|

|

|

|

|
|
3

3

21 109 + Curso
130 + Curso

22 202
\
|
|
|
1
|
T
t

4 x M5 x 0.8, comprimento efetivo 8

22 28 02
22 .. 287,

Rosca macho na haste

0
-0,018

Largura entre faces 11

= M8 x 1,25
M8 x 1,25 &
e
©
(\EI R 4
S -
12
14,5 6
2]
41,5
Referéncia do parafuso de pino roscado: MT-S25 Referéncia da porca da haste: NT-02
Material: Ago cromo-molibdénio Material: Ago-carbono
(Revestido com niquel) (Zinco cromado)
Com trava 12
ey

Largura entre faces 14

1245 + Curso

145,5 + Curso 'XD




série MTS

Dimensoes: 932

Nota) A largura entre faces da haste da jung¢do ndo tem nenhuma relagéo com a posigéo da face de montagem do corpo.

MTS32 755 ST

69,5

. 2 x agulha de amortecimento [
Modelo basico
Largura entre faces 14

o B o

Corte transversal da haste

[D<

7 75 2 x (Re, NPT, G) 1/8
(Conexao)
M8 x 1,25
0,2
o2 17 20 38
4xM6x1,0, 26:0.2 3| g0 5
comprimento efetivo 9 % 4 x 85,5 passante
% = 2 x 4 x 29, profundidade do rebaixo 5,5 (lado oposto também)
Lo
Y | o] 7 ; @ T
f\ g ! 7
o o 1
J i W 3 S O IS R 0
R kj ©) i
| E 58 -~
Ho T o Ry
38 75 .
24 136.,5 + Curso

160,5 + Curso

26:02
I
|
|
|
|
|
\
|
|
1
|
[
|
T

29 38102 4 x M6 x 1,0, comprimento efetivo 9

Rosca macho na haste

©
S
L faces 14 °?
argura entre faces - M10x1,25
M10x 1,25 &
o
= ©|
© =)
Q 1 -
15 17
17,5 + 75 Referéncia da porca da haste: NT-03
49 Referéncia do parafuso de pino roscado: MT-S32 Material: Ago-carbono
Material: Ago cromo-molibdénio (Zinco cromado)
(Revestido com niquel)
Com trava 13

Largura entre faces 14

2
S

153,5 + Curso

177.5 + Curso

292



Dimensoées: 040

MTS40

Cilindro de precisao Série MTS

Nota) A largura entre faces da haste da jun¢ao ndo tem nenhuma relagdo com a posicao da face de montagem do corpo.

86
Z 16,5,
Modelo basico 81 2xagulha de amortecimento 12.5| MXH
Largura entre faces 17 -Z
&1 S MX$S
\= bt
I8 i ® MXa
Corte transversal da haste MXF
7 las 2 x (R, NPT, G) 1/8
Miox 15 ' (Gonexze MXW
X1,
4xM6x1,, _ _.2
comprimento efetivo 9 Q%{ So MXJ
02 &= 20,5 20 5002 4 x 95,5 passante
"L" 'g 2 55 2 x 4 x 29, profundidade do rebaixo 5,5 (lado oposto também) MXP
g% —
o | & & & A B
o o = ‘ MXY
SHINEZ NN e s N E TN
2 ¢ | mMTS
Q o 1 QZ
He e O o Rl o
48 90 47
26 151 + Curso
177 + Curso
sy
© ©
o
f . - - 4 4
8
<
29 50%02 4 x M6 x 1,0, comprimento efetivo 9

Rosca macho na haste

Largura entre faces 17

Mi12x 1

Com trava

25

019,8

0
0,021

20h7

85

<——‘ Referéncia do parafuso de pino ros

25,4

M12x 1,25

Referéncia da porca da haste: MCN-NT-04

cado: MT-S40

Material: Ago cromo-molibdénio
(Revestido com niquel)

Largura entre faces 16

Material: Ago-carbono
(Zinco cromado)

2}

5,
22y

172 + Curso

198 + Curso




Série MTS
Montagem do sensor magnético 1

Posigédo adequada de montagem do sensor magnético (Detecgao no fim do curso) e sua altura de montagem

D-A9C]
D-M9[]
D-M9CIW
D-M9IA

D-F8[]

D-A90IV
D-M9V
D-MoOWV
D-M9JAV

Faixa de operagcao (mm)
Modelo do sensor Diametro
magnético 8 12 16 20 25 32 40
D-A9C/A9CIV 5 6 75 75 8 7 8
D-M9C/MOCIV
D-M9CIW/MICIWV 3,0 | 45 4 4,5 5 45 | 55
D-MOCIA/MICIAV
D-F80 25| 4 | 45|45 | 45|45 5

+*Como isso & uma referéncia incluindo histerese, nao significa que seja
garantida. (Supondo aproximadamente 30% de dispersao.)

Em algum caso, podem variar substancialmente, de acordo com o

ambiente.

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético

(mm)

Sensor de estado sélido

Sensor de estado sélido com indicador de 2 cores

Diam Sensor tipo reed
etro D-A9C] D-A901V D-M9oC] D-M9CIV D-F8I D-M9CIW, D-M9LIA |D-MICIWV, D-MILJAV
mm| A[BJ]c|[A[B[H|[A[B][C|[A[B[H | A[B|[H|A[B[C|A][B]H
8 [ 36 |25 |16 | 36 | 25 | 15 | 32 |21 [ 20 |32 [ 21 [175]18 | 7 |25 |32 |21 |20 | 32 | 21 |175
Nota) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condigdes de operagédo na situagéo real.
Curso de montagem do sensor magnético para 28
Diregéao da tubulagéo Condigéo de montagem Sensor magnético aplicavel SArsel(mn) Nota
5 10 15 20 25 30
Tipo tubulagio padrio (1) 2 pgs.no mesmo lado | D-A9C] X X X O O O (2)
D-M9C], D-M9CIW, D-MIIA X X O [@) O O B)
0] D-A90V X X X O O @]
1 pg. cada nos 2 lados | D-A9C] X O O O O O (2)
2 x comondio D-M9L], D-M9CIW, D-M9CIA O O O @) Q O (2)
D-A90IV X ®) O O @) O
Tipo tubulagao axial 2 pes. no mesmo lado D-A9C] X X X (@] @) @] 2)
D-M90], D-M9IW, D-M9TJA X X O O O O (2)
D-A9CIV X X X O @) O
D-M9[1V, D-M9JWV, D-MOJAV X X O O O O
D-F8J ©) ®) O O [©) O
1 p¢. cada nos 2 lados D-A90 X ) ®) ®) ) ®) @
D-M9(], D-M9CJW, D-M9UIA O O O O O (2)
~ D-A90IV X ®) @) O [©) @)
2x conexdo D-MOCIV, D-MOCWV, D-MOTAV | O ) O | O @) @)
D-F80J ©) ®) O O ©) @)
Nota 1) Com o tipo de tubulagao padréo, sensores de estado solido D-F8(], D-M9C1V, D-MICIWV and D-M9CJAV com entrada QO -+ Montavel

elétrica perpendicular ndo podem ser montados devido a interferéncia da conex&o e da vélvula reguladora de vazao.

X --- Nao montével

Nota 2) Ao montar sensores magnéticos com entrada elétrica sequencial, deixe um espago de 10 mm ou mais na extremidade
traseira para evitar interferéncia do cabo.

10 mm ou mais|

294



Montagem do sensor magnético S€rie MTS

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Detecgao no fim do curso) e sua altura de montagem

D-A9C1V
D-M901V
D-M9OOWV
D-M9JAV

212/16/20

518,

> <+

> &

NGEE D)
025/32/40

012/16/20
=Hs

025/32/40

Posicao adequada de montagem do sensor magnético

(mm)

Diame| Sensor tipo reed Sensor de estado sdlido Sensor de estado sélido com indicador de 2 cores
tro D-A90] D-A9V D-M9[] D-M9CIV D-M9CIW/D-M9LCIA D-M9CIWV/D-M9LCIAV
(mm)[ A B C A B Hs Hv A B C A B Hs Hv A B C A B Hs Hv
12 | 42 155 | 355 | 42 155 | 13 | 18 46 | 195|315 | 46 | 195 15 | 20 46 195|315 | 46 [195| 15 | 20
16 | 435 | 17 37 43,5 | 17 15 | 20 47,5 21 33 47,5| 21 17 | 22 475 21 33 475 21 17 | 22
20 | 59,5 | 238 43 59,5 | 23 17 | 22,5 | 635 |27 39 63,5| 27 19 | 245 | 635 27 39 63,5| 27 19 | 245
25 | 63 26 46 63 26 20 | 235 | 67 |30 42 67 | 30 22 | 255 | 67 30 42 67 | 30 22 | 255
32 [ 845 | 32 52 84,5 | 32 23 | 265 | 88536 48 88,5| 36 25 | 285 | 885 36 48 88,5| 36 25 | 285
40 | 985|325 | 525|985 |325| 28 |28 |1025)|365| 485 |1025| 365 | 30 | 30 |1025| 36,5 | 485 |1025| 365 | 30 | 30
Nota) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condigdes de operagao na situagéo real.
|
1 B - AR " - - . 1
I Além dos sensores magnéticos aplicaveis listados em Como pgdllr , 0S sensores magnéticos a seguir podem ser I
y Montados. Para obter especificagGes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007. I
: Sensor magnético Modelo (di'fé‘é%afgeemggo) Caracteristicas Diametro aplicavel :
I D-F8N 1
1 Estado sélido D-F8P Grommet (perpendicular) | Com led indicador 28 a 040 1
1 D-F8B 1
1 * Normalmente fechado (N.F. = contato b), sensor de estado sélido (tipo D-F9G/F9H) também estao disponiveis. Para obter detalhes, consulte a pagina 1
b o o o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R Em e R e e e -

X

HHEHEEHEE

=
=
Iz



Série MTS
Montagem do sensor magnético 2

Cuidado ao instalar proximos uns dos outros

/\ Cuidado

1. Quando os cilindros s&o usados préximos uns dos outros, como nos padrdes de montagem (1) a (4), a forgca magnética dos
imas do sensor magnético no cilindro B pode afetar a operagdo dos sensores magnéticos no cilindro A. O espacamento de
montagem dos cilindros deve ser de, pelo menos, os valores informados na tabela a seguir.

Ao usar cilindros com diferentes orientagbes ou didmetros préximos um do outro, consulte a SMC.

212 to @40

Modelo de montagem (1) Modelo de montagem (2) Modelo de montagem (1) Modelo de montagem (2)
Cilindro A Gilindro B Cilindro A Cilindro B Cilindro A Ciindro B Cilindro A . Cilindro B
Posicdo do sensor magnéico Posicdo do sensor magnéfico
Posigao do sensor magnético Posicao do sensor magnético A}
e ‘
i /7\ i /7\ i 7\ i dl
d d
L L

Modelo de montagem (3) Modelo de montagem (4)

Cilindro A Cilindro A
Posicao do sensor magnético Posigao do sensor magnético
Dimensodes por modelo de montagem (mm) / Cilindro B Cilindro B
| L | e
Diametro Modelo do sensor (1) (2
(mm) magnético L d L d ) ) h
SN
D-A9(], D-A9CIV 27 (37) | 5(15) 15 0 I
D-M9C1, D-M9CIV 27 (39) | 5(17) 15 0 d d
8 |D-F8O 47 25 15 0 L L
D-M9CIW, D-M9CIWV . ~
D-MOTA, D-MoDAV | 2/ B9 | 517 | 15 0 Dimensdes por modelo de montagem (mm)
(): denota os valores de D-A9CIV, D-M9CIV, D-M9TIWV and D-MITIAV. Didmetro| Modelo do sensor | (1) ) () (4)
(mm) magnético L|d L d L d L d

D-A90J, D-A9CIV 28| 0 [28@3|0(15) 18 | 0 |18(33)] 0(15)
42 [D-M90, D-M9OV
D-M9CIW, D-MOCIWV| 28 | 0 |33(45)| 5(17)| 18 | 0 [28(35)[10(17)
D-M9CIA, D-M9TIAV
D-A9], D-A9CIV 32| 0 [R2047)]0(15)| 22 | 0 [2(37)]0(15)
16 (D-M9O, D-M9CIV
D-M9CIW, D-MICIWV| 32 | 0 |37(49)| 5(17)| 22 | O [32(39)[10(17)
D-M90IA, D-M9TIAV
D-A90, D-A9CIV 38 | O [38(53)| 0(15)| 26 | O |26(41)| 0(15)
20 |D-M9C, D-M9OV
D-MOCIW, D-MOCIWV| 38 | 0 |[38(55)| 0(17)| 26 | O |56(63)[30(37)
D-M9CIA, D-M9CAV
D-A90J, D-A9CIV 40 | 0 [d0(55)| 0(15)] 32 | O |32¢7)] 0(15)
25 |D-M90J, D-M9OV
D-MOCIW, D-MOCIWV| 40 | 0 (50(57)|10(17)| 47 | 15 |72(74)[40(42)
D-M9CIA, D-M9TIAV
D-A90J, D-A9CIV 50 | 0 [50(61)| 0(11)] 38 | O |38(3] 0(15)
32 |D-M9C, D-M9OIV
D-M9CIW, D-MOCIWV| 50 | 0 |55(63| 5(13)| 38 | 0 |48(55)[10(17)
D-M9UIA, D-M9TAV
D-A90J, D-A9CIV 54 | 0 |[54(64)| 0(10)] 48 | O |48(63)| 0(15)
40 |D-M9O, D-MOCIV
D-M9CIW, D-MOCIWV| 54 | 0 |59(66)| 5(12)| 48 | 0 [63(70)[15(22)
D-M90IA, D-M9TIAV
(): denota os valores de D-A9CJV, D-M90V, D-MOIWV and D-M9JAV.
Se os cilindros forem usados com um espagamento de montagem menor que o
mostrado acima, eles deverdo ser blindados com placas de ferro ou com a
placa de protecdo magnética vendida separadamente (referéncia: MU-S025).
Entre em contato com a SMC para obter mais informagdes.
2. Evite padroes de fiagao nos quais uma tensao de curvatura e forga de empuxe sejam repetidamente aplicadas nos cabos.

Quando uma tenséo de curvatura é repetidamente aplicada aos cabos, prenda o cabo que esta perto do sensor e mantenha o raio de

curvatura de R40 ou R80 ou mais, como parametro.

Aplicar uma forga de tenséo ou de tragao na pega de conexdo de um cabo e em um sensor magnético pode provocar o rompimento

de fios ou a remogao do revestimento. Certifique-se de que nenhum tipo de forca seja aplicado a peca de conexao.

296



Al

C

Série MTS

Leia antes do manuseio.

Precaucgoes especificas do produto

Consulte o prefacio 39 para Instrugdes de Seguranga e as paginas 3 a 12 para

Precaugdes com o sensor magnético e o atuador.

uidados ao usar o tipo de trava

Precaugdes com a operagao \

Relagdo com amortecimento

/A Cuidado

1.

(2]

~

Nao use valvulas solenoide de 3 posigoes.

Evite usar em combinagdo com vélvulas solenoide de 3
posicdes (especialmente tipos de vedagdo metdlica com
centro fechado). Se a presséao ficar presa na porta no lado do
mecanismo de trava, o cilindro nao podera ser travado.

Além disso, mesmo apds ser travado, a trava pode ser
liberada apds algum tempo devido ao vazamento de ar da
valvula solenoide entrando no cilindro.

. E necessaria contrapressao ao liberar a trava.

Antes de iniciar a operag&o, controle o sistema de modo que o
ar seja fornecido para o lado sem o mecanismo de
travamento. Existe uma possibilidade de a trava ndo poder ser
liberada. (Consulte a se¢édo sobre liberagao da trava.)

. Libere a trava ao montar ou ajustar o cilindro.

Se montagem ou outro trabalho estiver em andamento
quando o cilindro for travado, a unidade de trava pode ser
danificada.
Opere com um indice de carga de 50% ou menos.
Se o indice de carga exceder 50%, podem ocorrer problemas
como falha na liberagdo da trava ou dano na unidade de
travamento.
Nao opere varios cilindros em sincronizagao.
Evite aplicagbes em que dois ou mais cilindros com trava
estejam sincronizados para mover uma peca de trabalho, pois
uma das travas do cilindro pode nao liberar quando necessario.
Use uma valvula reguladora de vazdo com
controle meter-out.
Pode néo ser possivel liberar a trava com meter-in.

. Opere totalmente até o fim do curso do cilindro

no lado com a trava.
Se o pistdo do cilindro ndo atingir o fim do curso, o travamento
e o destravamento podem nao ser possiveis.

Pressao de trabalho

/A\ Cuidado

1.

Aplique pressao de ar de pelo menos o valor mostrado na
tabela abaixo a porta no lado do mecanismo de travamento.
Isso é necessario para liberar a trava.

Diametro (mm) Press&o de trabalho (MPa)

12,16 0,17

20, 25, 32, 40 0,15

Velocidade de escape

/\ Cuidado

1.

O travamento ocorrerd automaticamente se a pressdo aplicada
a porta no lado do mecanismo de travamento cair para 0,05
MPa ou menos. Em casos em que a tubulagdo no lado do
mecanismo de travamento for longa e fina, ou a valvula
reguladora de vazao estiver separada a alguma distancia da
conexdo do cilindro, a velocidade de escape sera reduzida.
Pode ser necessario algum tempo para que a trava engate.

Além disso, a obstrugdo de um silenciador montado na porta de
escape da valvula solenoide pode produzir o mesmo efeito.

'\

/\ Cuidado

1. Quando a valvula de amortecimento no lado do mecanismo
de travamento estiver fechada ou quase fechada, a haste
escatelada pode nao atingir o fim do curso e, assim, o
travamento pode n&o ser ativado. Além disso, se o travamento
for ativado quando a valvula de amortecimento estiver quase
fechada, pode nao ser possivel liberar a trava. Portanto, a
valvula de amortecimento deve ser adequadamente ajustada.

Liberagao da trava

A\ Atencao

1. Antes de liberar a trava, fornega ar para o lado sem o
mecanismo de trava, de modo que nenhuma carga seja
aplicada ao mecanismo de trava quando ele for liberado. Se a
trava for liberada quando a porta no outro lado estiver em um
estado de exaustdo e com uma carga aplicada a unidade de
travamento, a unidade de travamento pode ficar sujeita a forga
excessiva e ser danificada.

Além disso, movimentos repentinos da haste escatelada sdo
muito perigosos.

Liberagdao manual

/A Cuidado

1. Insira o parafuso, rosqueie no pistdo de travamento e puxe
para liberar a trava. Se parar de remover o parafuso, a trava
voltard ao estado operacional. Didmetros de rosca, forcas de
remog&o e cursos sdo mostrados a seguir.

Didmetro (mm) Diametro da rosca | Forga de atragéo (N) Curso (mm)
12,16 M2 x 0,4 x 15 L ou mais 2 1,5
20, 25, 32 M3 x 0,5 x 30 L ou mais 3 2
40 M3 x 0,5 x 30 L ou mais 4 3

SVC

*Remova o parafuso para operagéo normal. Ele pode causar mau
funcionamento da trava ou problemas na liberagao.

q
NS
>
4

=
>
7]

Mxa
MXF
MXw
MXJ
MXP
MXyY

HH

ﬁ



	Cilindro de precisãoSérie MTS
	Características
	Seleção de modelo
	Condições de seleção/Exemplo de seleção
	Montagem vertical
	Montagem horizontal

	Deslocamento da haste
	Como pedir
	Especificações/Saída teórica/Peso
	Curso padrão/Referência do parafuso 
	Construção
	Dimensões: φ8
	Dimensões: φ12
	Dimensões: φ16
	Dimensões: φ20
	Dimensões: φ25
	Dimensões: φ32
	Dimensões: φ40
	Montagem do sensor magnético 1
	Precauções específicas do produto



